Acordéo 2622/2013
.

Municipio UF
#REF! RJ

Gestor (Ministério)

Parametros para calculo do BDI
Itens Admissiveis Intervalos admissiveis sem o

S Indices adotados
justificativa
Administracdo Central (AC) De 150% até 4,49% |[Administracdo Central (AC) 3,45%
Seguro e Garantia (S+G) De 030% até 0,82% [Seguroe Garantia (S+G) 0,30%
Risco (R) De 056% até 0,89% [Risco (R) 0,56%
Despesas financeiras (DF) De 0,85% até 1,11% [Despesas financeiras (DF) 0,85%
Lucro (L) De 350% até 6,22% [Lucro (L) 4,43%
Tributos (T) De 3,65% até 8,65% |Tributos (T) 3,65%
INSS desoneracéo (E) 0,00% ou 4,50% |INSS desoneragéo (E)
Controle

Administracéo Central (AC) ok
Seguro e Garantia (S+G) ok
Risco (R) ok
Despesas financeiras (DF) ok
Lucro (L) ok
Tributos (T) ok
INSS desoneracéao (E) ok
BDI CALCULADO ----> BDI =[(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-(T+E))-1] [ 14,02%

Claudinei E. de Araujo
Mat:. 28.052



